

Поправка

В статье Синько Г.В. и Смирнова Н.А., опубликованной в томе 75, вып.4, стр.217–219, допущена опечатка. В формуле (4) вместо

$$\Delta E = E_{\infty} = 0.1459307 \text{ кДж/г},$$

следует читать

$$\Delta E = E_{\infty} = 44.874894 \text{ кДж/г}.$$

Автор приносит читателям свои извинения.